Bex6a 41

Pagu kako je 3anoyerto.

“umMe v npesuve

3+ 5= 8 7- 4= 3
30 + 50 = 80 70 — 40 = 30
4+ 2= 9 - 3=

40 + 20 = 90 — 30 =

2+ 7= 6— 4=

20 + 70 = 60 — 40 =

3+ 2= 8- 5=

30 + 20 = 80 — 50 =

Bbpojesu go 100

Cabupame n ogysmmame aecetuua

NnoeHa

____}<_____________________________________________________________________

Pewerwe 41

3a cBaku Ta4yHO peLleHun 3agaTak ocsajawl 1 noeH.

4+ 2= 06 9-3=6
40 + 20 =60 90 -30=60
2+ 7= 9 6—- 4= 2
20+70=90 60 —40 =20
3+ 2= 5 8- 5= 3
30+20=250 80 —-50 =30

BaxHo!

MowTo 3Haw ga je 3+ 5 =8,
Taga je n 30 + 50 = 80

jep 3 gecetuue nnyc 5 gecetuua gajy 8 necertuua, a To
je 6poj 80.

Bpojesun go 100
Cabupame n ogysmmame aecetuua



